
Во Владивостоке вынесен обвинительный приговор Эдуарду Бабакохяну, признанному виновным в посредничестве во взяточничестве

Собранные следственными органами СК РФ по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Эдуарду Бабакохяну. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что в период времени с апреля по декабрь 2022 года фигурант передавал взятки от своего брата Армена Бабакохяна, обвиняемого в организации двух убийств в 2001 и 2002 году в городе Владивостоке, оперуполномоченному отдела ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Приморскому краю за передачу запрещенных на территории исправительного учреждения предметов - средств связи, промышленных товаров, которые обвиняемые и подозреваемые не могут иметь при себе. Денежные средства были перечислены на банковскую карту. Всего за указанный срок выполнены перечисления в качестве взятки в общей сумме 130 тыс. рублей.

Суд назначил фигуранту наказание в виде 3 лет лишения свободы со штрафом в размере 1,3 млн рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Уголовное дело в отношении Армена Бабакохяна по обвинению его в убийствах в настоящее время рассматривается в суде.

Вместе с тем, в производстве следователей СК России находится уголовное дело по обвинению братьев Армена и Эдуарда Бабакохян в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 309 УК РФ (подкуп или принуждение к даче показаний).

Как сообщалось ранее, в период с августа по октябрь 2023 года Армен Бабакохян, будучи осведомленным о том, что в ходе предварительного расследования по уголовному делу по обвинению его в совершении организации убийства и в даче взятки, что свидетели дали изобличающие его показания, действуя организованной группой совместно с братом и иными лицами, принуждали к даче ложных показаний в ходе судебного производства в суде города Владивостока, о непричастности его к преступлению.

В настоящее время обвиняемые находятся под стражей.

Санкция инкриминируемой статьи предусматривает наказание от 3 до 7 лет лишения свободы.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1860606>